

“您稍等，我先抓个小偷”

外卖小哥送餐途中一脚飞踹制伏蟊贼



外卖小哥王笑笑飞踹制伏蟊贼 警方供图(扫码看视频)



严女士发现被盗后追出营业厅



外卖小哥王笑笑向顾客说明情况



王笑笑(左)和唐龙飞(右)

快报讯(记者 高达)蟊贼店内鬼祟行窃,被发现后街头鼠窜,这时一记“飞脚”袭来,蟊贼应声倒地。这不是影视剧桥段,而是真实发生在江苏张家港街头的一幕。

11月27日下午,在张家港市区某营业厅,工作人员严女士正在给顾客办理业务。这时,身后办公室里突然传出异响,严女士起身查看,只见一名陌生男子正在翻柜子。意识到是“不速之客”登门,严女士大声呵斥,蟊贼见状拔腿就跑。发现自己包里的200元现金不见后,严女士追了出去。

“快来抓小偷!”严女士一边追赶,一边大声呼救,奈何体力悬殊,与蟊贼间的距离越拉越大。

“你上车,我帮你追!”关键时刻,一辆电动自行车刹停在严女士身侧,驾驶人是恰巧路过的市民唐龙飞。载上严女士后,唐龙飞启动车子朝着逃窜的蟊贼追去。正在送餐的外卖小哥王笑笑听到呼救声后,也加入追击的行列。

也许是看到身后的追击者,狡猾的蟊贼立即跳入绿化带逃窜,这让电动自行车行驶受阻。好在王笑笑对附近道路了如指掌,立即调转车头去封堵蟊贼的出路。

而另一边,严女士下车继续追赶,唐龙飞则骑着车紧跟着绿化带里的蟊贼。多股追击势力合围,圈住了蟊贼的活动范围。

最终,唐龙飞和王笑笑默契地会合在绿化带唯一的出口处,果然等来了蟊贼。看到不懈的追击者,蟊贼没有放弃抵抗,仍然企图逃跑。王笑笑见状,身手敏捷地抬起一脚,结结实实地将蟊贼踹倒在地,唐龙飞也跳车扑了过去,两人合力控制住蟊贼。

接到报警后,张家港市公安局城北派出所民警第一时间赶到现场,当场查获被窃的200元现金。警方查明,蟊贼姓庄,当天溜入店内行窃被发现,在市民的围追堵截下被擒,已被警方处以行政拘留七日。

“订单晚送到了一会儿。”外卖小哥王笑笑告诉民警,当时正在派送的订单稍有延迟,但得知缘由的顾客并未责怪,还给他点赞。而第一时间向严女士伸援手的市民唐飞龙,则表示路见不平时,每个热血男儿都该挺身而出。

现代快报记者了解到,目前警方正在为仗义出手擒贼的热心市民唐龙飞、外卖小哥王笑笑申报见义勇为。

女孩书包落河越漂越远 “钓鱼佬”抛竿钓上岸



▲书包被打捞上岸
◀擅长路亚钓的理发店老板持鱼竿赶到现场
警方供图(扫码看视频)



快报讯(记者 高达)日前,苏州吴江一个小女孩的书包不慎掉入河中,无助之际报警求助。民警赶到后,发现书包已向京杭运河主干道漂去,此时呼叫船只打捞已来不及。一旁一名擅长路亚钓的理发店老板得知此事后赶来,经过十多分钟的反复抛竿尝试,最终将书包钓上岸。

“警察叔叔,我的书包掉河里了,作业还在书包里,叔叔可以帮帮我吗?”前不久的一个夜晚,苏州吴江区公安局八坼派出所接到一个小孩的求助电话。

民警告知小女孩在远离河边的地方等待后,迅速赶往事发地点。事发地位于一个居民区旁的河边,民警到达后,只见一个老奶奶正牵着一个小女孩,女孩焦急地说:“警察叔叔,我的书包是不是捞不上来了,书包里的作业还没写,怎么办?”

据悉,女孩今年上三年级,住在河边的居民区。放学回家的路上,书包不慎落入河中,热心居民已经尝试用竹竿等工具打捞书包,均未果,此时书包已随水波漂离岸边20余米,正向着京杭运河的主干道方向漂去。

“放心,叔叔和很多好心人都在帮你想办法,书包一定会捞上来的!”看着小女孩无助的眼神,民警一边安慰她,一边思索打捞书包的办法。眼见书包越漂越远,再去找充气船打捞,明显来不及。一旁的辅警灵机一动,想到附近理发店的老板擅长路亚钓,于是请他来试试“钓包”。

几分钟后,热心的理发店老板带着鱼竿赶到。此时室外光线昏暗,现场警力和群众纷纷用手电筒和手机闪光灯帮助照亮河面,经过十多分钟的反复抛竿尝试,理发店老板终于将书包钓上岸。“谢谢叔叔们,我终于可以做作业了!”小女孩感激地直道谢。

现代快报记者获悉,事后民警了解到小女孩家中条件困难,其父常年卧病在床,平日靠着奶奶一人照顾,没有太多经济来源。想着天气渐凉,书包浸湿后短时间没办法使用,民警连夜买来崭新的书包送到小女孩家,“这个书包的颜色你喜欢吗?旧的书包已经湿透了,明天你背这个新书包上学吧。”

“女孩家里满墙都是她获得的奖状,我们都希望她可以好好学习、茁壮成长,后续我们也会根据孩子家里的情况,给她提供一些生活上的帮助。”民警表示,由于女孩的课本被泡坏,事发次日他们跟孩子的学校沟通,学校表示可以提供一套新的课本给她。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

遗失

遗失 孙伟平退伍军人优待证,卡号:6214724301000762334,声明作废。

遗失 宋家玉保安证,证号32012020012728,声明作废。

遗失 刘昱萱出生医学证明,出生证编号:J321191350,声明作废。

遗失 张东斌身份证,证号:412722199805170011,声明作废。

遗失 南京美通手机通讯有限公司财务章一枚,声明作废,寻回后不再使用。

公告

减资公告 根据2023年12月1日股东决定,南京云快充信息科技有限公司拟将注册资本从11000万美元减至8767.33433万美元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。
南京云快充信息科技有限公司
2023年12月1日

吸收合并公告 根据江苏海天金宁三环电子集团有限公司与江苏阜宁海天金宁三环电子有限公司的合并协议,两公司合并,合并方式为:江苏海天金宁三环电子集团有限公司吸收江苏阜宁海天金宁三环电子有限公司;江苏阜宁海天金宁三环电子有限公司解散注销。合并前:江苏海天金宁三环电子集团有限公司注册资本为

13711.2986万元(人民币)、江苏阜宁海天金宁三环电子有限公司注册资本为5000万元(人民币),合并后:江苏海天金宁三环电子集团有限公司注册资本为13711.2986万元(人民币),江苏阜宁海天金宁三环电子有限公司的所有资产归江苏海天金宁三环电子集团有限公司所有,所有债权债务由江苏海天金宁三环电子集团有限公司承继。特此公告。联系方式:江苏海天金宁三环电子集团有限公司 地址:江苏阜宁经济开发区协鑫大道20号 联系人:刘德平 电话:0515-87390033
江苏海天金宁三环电子集团有限公司 江苏阜宁海天金宁三环电子有限公司
2023年11月30日

